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Κύριε Υπουργέ,

Μετά από δύο ολόκληρα χρόνια διαρκούς μάχης με την πανδημία, το εναπομείναν
προσωπικό των νοσοκομείων Πατρών εργάζεται νυχθημερόν χωρίς ρεπό και άδειες,
προκειμένου να καλύψουν τις ιδιαίτερα αυξημένες ανάγκες που έχουν προκύψει,
ειδικότερα μετά την κατάσταση σε καθεστώς αναστολής εργασίας των υγειονομικών
υπαλλήλων. Σε κάθε κλινική, όταν παρουσιάζεται ένα θετικό περιστατικό κορονοϊού σε
υπάλληλο, δεν υπάρχει εναλλακτική λύση πέραν του να καλείται συνάδελφος που έχει
ρεπό μετά από εφημερία,  προκειμένου να καλυφθεί το κενό.  Επίσης,  οι κλινικές
κορονοϊού είναι υποστελεχωμένες με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Στο Πανεπιστημιακό Γενικό
Νοσοκομείο Πατρών εξήντα μέλη του νοσηλευτικού προσωπικού βρίσκονται σε
αναστολή εργασίας και επιπρόσθετα άλλα οκτώ νοσούν λόγω κορονοϊού. Αντίστοιχα,
στο Νοσοκομείο Άγιος Ανδρέας πενήντα δύο υπάλληλοι έχουν συνταξιοδοτηθεί,
ογδόντα πέντε βρίσκονται σε αναστολή εργασίας και σαράντα σε καραντίνα λόγω
κορονοϊού, δηλαδή λειτουργεί με μειωμένο προσωπικό κατά εκατόν πενήντα ατόμων
συγκριτικά με την προηγούμενη χρονιά. Παρόμοια η εικόνα και στο βοηθητικό
προσωπικό, καθώς στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών δέκα
τραυματιοφορείς βρίσκονται σε αναστολή εργασίας, χωρίς όμως να έχουν γίνει νέες
προσλήψεις για την αντικατάστασή τους με αποτέλεσμα να περικόπτονται ρεπό από το
υπάρχον προσωπικό, με κάποιους εξ΄ αυτών να αποτελούν επικουρικό προσωπικό των
οποίων οι συμβάσεις λήγουν στις 31 Μαρτίου και οι οποίοι υπερεργάζονται, καθώς δε
δύνανται να λάβουν τα οφειλόμενα ρεπό.  Εξίσου σημαντικές είναι και οι ελλείψεις σε
επίπεδο βοηθών θαλάμου, καθώς ποτέ δεν αναπληρώθηκαν τα κενά που
δημιουργήθηκαν από τις αναστολές εργασίας του προσωπικού, ενώ ο ρόλος τους είναι
καθοριστικός για τη λειτουργία των Νοσοκομείων και για την πρόληψη των
ενδονοσοκομειακών λοιμώξεων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα σε ενέργειες, προκειμένου το Πανεπιστημιακό Γενικό
Νοσοκομείο Πατρών και το Νοσοκομείο Άγιος Ανδρέας Πάτρας να ενισχυθούν με το
απαραίτητο σε αριθμό και ειδικότητες ιατρικό και βοηθητικό προσωπικό, έτσι ώστε να
διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία τους;
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